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HpyHOK NO TeaTpanr3oBaHHOR ABATENBHOD

Mnukbaesa 0.8,

I.r. ABoynemaHoga

oredd »  OF

etk cag Ne 12 «BypatiHo»

20£Jr.

5 HE.M. 10,7
Kon-BO 32HATHR B Heg, - 4
Kon-po gered - 10
CT-T6 HCNONB3-10 OB0PYLOBAHWA - pyE. THIRE 97
1. OT wa 1 obyuawwero - pyb.: 17,57
Own.-9714, 13,49
Hauykcnedme wa OT - 4,07
2. 3aTpaTkl Ha mat.3anacei Ha 1 peb. -py6.
cT obop/36mec. =py6, 220247
3aTpare Ha 1 3aHATHE- CT 0BOD 8 MEC/KON-BE YACOE B MEC/HoA-80 aeTei - pyb. 55,06
3. O6bem HawnagHoix 3aTpar 1 pebenxa -9,39 pyb.
PacueT HaKnagHbdx 33Tpar
l{nporso3 3atpat ka AYN
2|Nporkos 3aTpat obWexoIARCTEEHHOIS HAZHAY, 9,34
3| Npordos cymmel HIYMCIEHHOR aMOPTHIALAK WMYUL-B3 0BWEX03-r0 HasHa,
4{Nporsoa @OT o¢HOBHOMD NEpCoHana 17.57
5| Hosgdmument HawnagHeix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,53
©|3aTpaTl Ha OCHOBH NEPCoHAN, 17,57
7|MToro HaknaaHwe 3aTpaTel (B yac Ha 1 pel) 9,39
1. OT yGopwmera: 6,35 pyb.
10155,6 pyb./40 yac/d ven® 1 vac=63,47 /won-s0 geT, pyb. 6,35
2. 3atparel Ha koM. Yoryrn: kommyH/Koa-so get, py6. 0,74

3f3 - 0,90 py6.

Fopos. Novpetn - 178926 war/y (pant 2016 1)

178926 war/u/220 pab. g6 rogy=813,3 uet/u & qewe/17 yac =67,77 KaT/u (3aTpaTel B Yac pa&dm
67,77 katfy / 4739, 0k8.m*110,1 ke m=1,56 voT/u*5,69 py6 =

Boga- 6,31 py6,

1 peB*75 ale pedb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 xy6.m* 30,38 py6.=0,19 pyb. *Kon-g0 geT=
2 pafotHueka (BocnT, yBopw)*20 /12 4ac/1000=0,003 kyS.m.* 30,38 py6.=0.09 py6,

Ha muiTee nonoe 75 n/1000=0,075 kyb.m.*30,38 py6.=2,27 pyo,

Bogpoteea, 0,00625 ky6.m.+0,003 wyb.m, +0,075 kyb.m.=0,08425 wyb.m *24,44 py6=2,05 py6,
OTonneHHe - 0,18 pyb.

72,916 Meanino dadty 2016 r)/8 mec{neprog otonaeHnal= 9,11 Mkan B mec,

9,11 Mkan/4739,0%110,1 ke.m=1,270Man,30 J:,‘r-;,.fia %1 y=0,0018 Mian B uac*1780,02 py6.=

3. MarepwanbHele 3aTpartsl - 2,3 py6.
- Kanyenspckne rosape: (4as segenus AoEYMedTatuu) - 1,3 pyh. na ogroro pededka
CrouMocts - 6144 pyi.
Cpok noneanoro HeNOAL3oBaHUA — 8 Mec.
Pacxogw B mecay - 7608/8=96

3aTpaThl Hi DAHOrO PeBENKA 33 OHO 3aHITHE - 96/ 4(vacos B Mecau =24/ 10{xoa-Bo gerei)=

- Mawuike cpeacrsa gaa yGopku nomeienus - 11 pyd. na oanore petenka
CToOMMOCTL = 5632
Cpok NnofesHoro HCNoAL3oBaHus - B Mec.

Had BOR 30aHME]

1,2

1.9



Pacxoael B Mecal -704/8=848
Jarpartul Ha oanoro peGenKa 33 oMo 3aHATHE — B8/ 4(uacos » Mecay =22/ 10[kon-s0 qeredi)=1,1

Pacyqer cTOMMOCTH 0HOT0 3aHATHA Ha 1 YeroBeka;
Pacyer ueHsl Ha OKaZaHHe NAATHOH YCIyrH

Haumenopanue cTaTel sarpar Cymma [(pyi.)
1 JaTpaTel Ha ONIATY TPY 14 OCHOBHOID NEpCoHana 175,66
2 3aTparel MATEPHANbHBIX 3ANAC0E 550,62
3 CymMa HAMMCIEHHOA aMOPTHIAL MK 060DY L0BAH M, HCIOILIYEMOTO
OpPH OKIFAHHE NIaTHOH YCIYTH
+ Haknaaanbie 3aTPaThl, 0THOCHMBIE Ha NAATHYW YCAYTY 93,85
5 Hrore sarpar 820,13
& Hena Ha 1 naaTHY W YCAyTY 82,01
7 Lena B mecnu va | pefenka 328,05




